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contre la N 20 limitée
à50km/h
Hier, 168 internautes avaient
répondu sur le site
(www.leparisien.ft/91) à notre

. question Web : «Etes-vous pour ou
contre le passagê à 50 km/h ? })Le
non l'a largement emporté, avec
78,6 % des suffrages. Il ya tout
juste une semaine, un troncon de la
N 20, entre les communes de la
Ville-du-Bois et Ballainvilliers, a été
limité à 50 km/ho De nombreux élus
souhaitent étendre "expérience à
toutie secteur urbanisé.
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